

Инструкции
по заполнению формы № 24 – сельское хозяйство
«Отчет о состоянии животноводства» (ежегодный)

В данном отчете показатели с начала года к отчетному периоду учитываются с возрастающим итогом, за исключением поголовья скота и птицы, которое принято на отчетную дату.

В случае ликвидации хозяйства или перевода поголовья скота и птицы в другое хозяйство в отчете хозяйства, предоставляющего скот, в строке №75 указывается "продажа, передача и иное выбытие, кроме продажи населению", и фермерские хозяйства». Реализованный крупный рогатый скот указывается в отчете хозяйства-получателя скота по строке №61 «Куплено, обменено, прочие записи (кроме закупок у населения, фермерских хозяйств)».

Все данные о продукции, обороте скота до периода ее передачи и получения отражаются в отчете того же хозяйства, реорганизованного в форму других сельскохозяйственных предприятий.

Объем продукции, доходы и выпуск вновь созданного фермерского хозяйства рассчитываются в возрастающей сумме со дня его создания.

Производственная деятельность хозяйства с начала года до периода ликвидации осуществляется в обычном порядке при взаимном согласовании показателей в отделах, бригадах хозяйств, находящихся на учете того или иного хозяйства, представившего отчетность.

При слиянии в течение года двух и более хозяйств вновь образованное хозяйство включает в отчет данные о доходах и производстве животноводческой продукции в одном хозяйстве.

В отчете о ликвидируемых или реорганизуемых хозяйствах необходимо в комментариях указать, в какое хозяйство было передано животное или из какого хозяйства оно было взято.

Закупка продукции и скота производственными организациями и другими арендными организациями учитывается на основании документа о купле-продаже скота и документа грузоперевозки, документов о поступлении продукции в книгу формы № 40 (складская книга).

Часть I. Продукция животноводства

В строке 01 (67+69+71) показывается весь убойный скот и птица, а также прочие реализации мяса в живом весе.

Для корректности строки 01 части II учитываются строка 67 "проданная государству", строка 69 "забитая в хозяйстве", строка 71 "прочая реализация за мясо (вместе с бартером)".

В строке 02 «Молоко коровье доено» учитывается совместно с закупленным у населения в соответствии с договором; все молоко от коров основного стада и мясное. Молоко, которым кормили теленок, не учитывается.

В строке 03 показывается молоко, закупленное у населения на основании договора.

В строке 04 учитывается молоко от стада коров, доенных по строке 02.

В строке 05 учитывается молоко доенных коров (лошадей).

В строке 06 берутся и подсчитываются до отчетной даты яйца от всех видов птиц (от всех кур, уток и т.п.), а также яйца, снесенные птенцами.

Строка 07 включает куриные яйца (из строки 06), принадлежащие ферме.

В строке 08 «Стриженная шерсть» указывается фактическая стриженная шерсть по физическому весу. В этой строке не учитывается количество состриженной шерсти с других видов животных (кроме овец).

В строке 09 указывается «Кроме того, шерсть приобретена у населения по договору».

В строке 10 «Козья шерсть очищенная» в этой строке учитывается шерсть тонкорунных коз (ангорских).

В строке 11 «Козья шерсть стрижена» рассчитывается стриженная шерсть по физическому весу.

В строке 12 «Взято крупные шкуры» в этой строке учитываются все шкуры крупных рогатых животных, лошадей, верблюдов, убитых в хозяйстве, а также шкуры потерявшегося крупного рогатого скота.

В строке 13 «Были взяты шкуры мелких животных» в этой строке указаны шкуры мелких животных, убитых в хозяйстве и отобранных у падежей (овец, коз, свиней).

В строке 14 «Реализованная прудовая рыба» указана рыба хозяйств, занимающихся рыбоводством и реализацией рыбы. Данная информация рассматривается на основании подтверждающих документов.

В строке 15 «Произведенный мед» указан мед от хозяйств, имеющих пчелиные семьи или занимающихся пчеловодством.

Часть II. Движение поголовья скота и птицы

В этой части показано поголовье существующего поголовья и его перемещения за отчетный период.

В строке 55 указывается «скот, имеющийся в хозяйстве на начало года по состоянию на 1 января», независимо от того, находится ли скот в семейной или договорной аренде.

Поголовье, переданное в межхозяйственные предприятия, не может быть снято с учета без документа ПК-1.

В 56-й строке среди них в этот период учтено население, переданное в индивидуальные хозяйства на основании договора.

В строке 57 указано: «С начала отчетного года у коров, стельных телок, телят, основных и подопытных свиноматок родились поросята, овцы, ягнята, козочки, телочки».

Каждое зарегистрированное поколение учитывается на основании документа о доходах. В случае мертворождения потомство в эту строку не включается.

В строке 58, включая оплодотворенных телок, родивших теленка (по графе 1), в основную группу переводятся оплодотворенные телочки, родившие подопытных свиноматок, родивших поросят по графе 2.

В строке 59 учитываются «телята, поросята, ягнята, козочки и телочки, рожденные живыми от сельскохозяйственных животных и заложенные в собственном хозяйстве инкубационным способом, а также выведенные в фермерском инкубатории», мертворожденные в этой строке не учитываются.

В строке 60 учитывается «в том числе телята, рожденные от коров, поросята, рожденные от свиноматок-основ», взятые из строки 59.

В строке 61 показаны «купленные, обмененные и другие ресурсы» (кроме населения, купленных ферм), а в строке 62 указана его живая масса. В этой строке представлен молодняк, привезенный из других хозяйств с целью разведения и оплодотворения.

В строке 63 учитывается «выкупленное у населения» (кроме крестьянских хозяйств). Скот, изъятый из сельскохозяйственных предприятий для возмещения убытков, утраты товара и других несчастных случаев, товары, принятые по встречному налогу и не заявленные приобретенному скоту до дня отчета, считаются недействительными, а их живая масса указывается в строке 64. будет

В строках 65 и 66 указано «куплено на фермах». Весь скот и птица, которые закупаются в сельскохозяйственных хозяйствах для дальнейшего разведения и мяса, в основном заключаются в договоре между хозяйством и населением, и указывается их живая масса.

В строках 67 и 68 указывается «продано государству» и его живой вес. В этой строке показаны все животные, поступившие в учреждения и потребители в свободном виде, животные, которых разводят и покупают у населения.

Забитый в хозяйстве скот отображается в строке 69, а его живая масса – в строке 70.

Строка 71 включает «прочие продажи мяса (вместе с заменой)» и всех животных, убитых на ферме и проданных для общественного потребления.

В строке 72 указан живой вес.

В строке 73, «кроме ягнят, забитых ради шкурок», имеются хозяйства, занимающиеся разведением каракульских овец.

В строке 75 «продажа, передача, обмен и другие расходы» (кроме населения, продажа сельскохозяйственных угодий) в строке 76 указан его вес.

В строке 77 указано «отдано и продано населению», при этом общее количество реализуемого на рынке молодняка (кроме фермерских хозяйств), а в строке 78 указана его живая масса. В этих строках рассчитываются затраты на скот, указанный в верхних строках.

В строке 79 указывается «продано фермерским хозяйствам», а в строке 80 указывается живой вес. В строке отображены скот и птица, переданные в межхозяйственные учреждения для племенного разведения на основании договора.

В строке 81 «все погибшее поголовье и незаконный падеж» учитываются вместе с молодняком, рожденным в отчетном году (свиньи, поросята, рожденные в возрасте до 4 месяцев, потерянные в результате стихийных бедствий, утонувшие, съеденные волками, телята, рожденные в утраченном корме, мертвые харамы, а также животные, мясо которых не использовалось в общественное питание) включены в эту строку.

В строке 82 указывается «в том числе молодежь, потерянная в отчетном году».

Другой вид расходов показан в строке 83.

В строке 84 показывается, что «коровы из основного стада переведены в другую группу» (на откорм).

В строке 85 «на 1 января 200_ года существующие скот и птица». После заполнения данных бухгалтерского учета бухгалтер хозяйства подсчитывает часть их доходов и продукции для проверки правильности данных. По этой причине строка 55+59+61+63+65-67-69-71-73-75-77-79-81-83 должна быть равна строке 58, а не строке 59 согласно столбцу 2.

В строке 86 указывается живая масса скота и птицы на конец года.

В строках 87 - 106 части III на основании строк указывается весь скот, птица, кролики, принадлежащие хозяйству, независимо от того, находятся ли они в хозяйствах или на пастбищах, у индивидуальных арендаторов. Не показывается имеющийся поголовье: поголовье, которое сократилось, украдено, потеряно, которое будет восстановлено за счет ответственных лиц. Скот и птица, приобретенные у населения и еще не включенные в учет домохозяйства, не учитываются. Покупкой считается в том случае, если животное ввозится на предприятие на основании документа. В отчетном периоде в строке 87-а указываются настоящие и искусственно осемененные телочки 2-х лет и старше независимо от того, определен или зафиксирован период рождения. Неоплодотворенные сперматозоиды старше двух лет отбирают по линии 87-б.

В строке 88 рассматриваются племенные быки для получения потомства.

В строке 89 записывается «Рабочие волы». В этой строке записываются крупные рабочие животные, которые используются для выполнения телег, плугов, покосов граблей, сеноуборщиков и т. д. В этой строке не принимаются быки до 2 лет и отъемыши до 2 лет. В эту строку включаются быки, которых невозможно использовать из-за временного заболевания. Компания должна иметь эти подтверждающие документы.

В строке 90 учитываются цыплята, а в строке 91 - в том числе цыплята.

В линию 92 животных, разводимых на мясо, входят животные, выращиваемые в фермерских хозяйствах и хозяйствах, основная специализация

которых - специализированные мясные животные, коровы, используемые для воспроизводства, и телята до 8-месячного возраста в состоянии полной лактации, коровы учтены.

В строке 93, среди прочего, изображена корова, выращенная на мясо.

В строке 94 рассчитывается общее количество коз и овец, а в строке 95 – общее количество овец.

В строку 96 включены овцы и ягнята старше 1 года.

Строка 97 включает коз, а строка 98 включает коз.

В строке 99 общего поголовья показаны жеребцы 3-летнего возраста и старше, а в строке 100 показаны все рабочие лошади, жеребцы и табуны лошадей.

В строке 101 учитываются верблюдицы-самки от общего количества верблюдов.

В строке 102 показаны ослы, в строке 103 — кролики всех возрастов, а в строке 104 — кролики-самки. В строке 105 номер пчелиной семьи.

В строке 106 рассчитывается среднегодовое поголовье кур.

Часть IV. Количество птиц на 1 января

В строке 107 - все куры и петухи, а в строке 108 - те куры из группы взрослых, независимо от того, получали ли яйца к периоду отчета или нет. Следует отметить, что переходный период для молодняка цыплят (цыплят) к яйценосным цыплятам составляет 150 дней, а для мясных и яйценосных цыплят переходный период - 180 дней.

В строке 109 учитываются гуси всех возрастов.

В строке 110 показаны другие виды птиц, а в строке 111 — все домашние птицы.

Часть V. Спаривание и искусственное оплодотворение.

В строке 112 оплодотворенные коровы и телочки, а в строке 113, включая оплодотворенных телок, их учитывают попарно и искусственно с возрастающей численностью с начала года. Показатели этой строки рассчитываются на основании данных книги учета удобрений.

В графе 1 следует фиксировать случку и искусственное оплодотворение всего поголовья коз и овец, независимо от того, что часть этого поголовья была выведена из хозяйства в течение года, а в графе 2 записывают случку и искусственное оплодотворение в столбец 3. становится

По строке 114 учитываются все овцы, козы и ягнята старше 1 года.

В строке 115 учитываются все животные в возрасте 3 лет и старше.

Отчет подписывается руководителем и главным бухгалтером и представляется в районный (городской) орган статистики в установленный срок.

Подписавшееся лицо несет ответственность за достоверность данных отчета и его представление в установленный срок.